
 
УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Сорокова сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

28 лютого 2025  року                       м. Сновськ                                        № 17-40/VIІI 

 

Про включення майна до Переліку першого типу 

та передачу його в оренду на аукціоні  

 

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального 

майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. 

№ 483; керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»; за рекомендацією постійної комісії міської ради з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку  

міська рада вирішила: 

 

1. Включити до Переліку першого типу об’єктів комунальної власності 

територіальної громади, що підлягають передачі в оренду на аукціоні, 

затвердженого рішенням 50 сесії міської ради 7 скликання від 28.08.2020 

року №13-50/VII, майно комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади – нежитлові приміщення загальною площею               

108,76 кв. м. (корисною площею 85,50 кв. м.) в будівлі, розташованій за 

адресою: Чернігівська область, м. Сновськ, вул. Банкова, 5, доповнивши 

додаток 1.  

 

2. Сновській міській раді Корюківського району Чернігівської області 

здійснити заходити по передачі в оренду на аукціоні вищезазначеного майна 

терміном на 5 років та виконання необхідних дій, передбачених чинним 

законодавством України. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови С.Силенка та на постійну комісію міської ради з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова В.Матвієнко). 

 

 

Міський голова                                                              Олександр МЕДВЕДЬОВ  
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Додаток                                                                            

ЗАТВЕРДЖЕНО                                                                          

Рішення Сновської міської ради                                                     

(40 сесія 8 скликання)                                                                         

від 28.02 2025 р. № 17-40/VIІІ

Перелік Першого типу об'єктів комунальної власності територіальної громади  в особі Сновської міської ради Корюківського 

району Чернігівської області – Перелік об’єктів, що підлягають передачі в оренду на аукціоні                                                                                                                                                                                                           

(нерухоме майно) 

Начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту                                 Олена АНИКІЄНКО


